

Sneak Peek into the Student Life at National Sun Yat-sen University

मैं राहुल कुमार, दिल्ली, भारत से हूँ। 13 मार्च को जन्म, एक तुला राशि। मैं वर्तमान में नैशनल सन यत्-सेन यूनिवर्सिटी, काऊशुंग से दर्शनशास्त्र के अपने दूसरे वर्ष में हूँ। एक व्यक्ति के रूप में, मैं हमेशा ऐसा व्यक्ति रहा हूँ जो मेरे जुनून का अनुसरण करता है। एक बार जब मुझे पता चल जाता है कि मुझे कुछ चाहिए, तो मैंने अपना दिल और आत्मा उसमें डाल देता हूँ। जब मैं नए अध्ययन के लिए एनएसवाईएसयू काऊशुंग में आया तो मुझे विश्वविद्यालय के खूबसूरत परिसर और काऊशुंग शहर को देखकर आश्चर्य हुआ, विशेष रूप से समुद्र तटों, रात के जीवन और विभिन्न प्रकार के भोजन ने मुझे ताइवान का दीवाना बना दिया। छात्र के मानवीय स्वभाव के रूप में सबसे पहले मैंने विश्वविद्यालय परिसर का पता लगाने का फैसला किया और मैंने पाया कि ऐसी कई जगहें हैं जहाँ आप जीवन के क्षणों का भरपूर आनंद और आनंद उठा सकते हैं। विश्वविद्यालय के छात्रावास में, मैं कई अंतरराष्ट्रीय छात्रों से मिलता हूँ और मैं विश्वविद्यालय के साथ-साथ परिसर से बाहर आने वाली गतिविधियों और घटनाओं के बारे में जानकारी के लिए अंतरराष्ट्रीय छात्र समूह में शामिल हो गया। ठीक है, तो अब विश्वविद्यालय के छात्रावास से शुरू करते हैं, जब मैं छात्रावास में रहता था तो बहुत सारी घटनाएं और अजीब अफवाहें हुईं। यदि आप छात्रावास में रहेंगे तो जीवन का सार जान जाएगा कि आपको छात्रावास में क्या नहीं करना है। हमारे हॉस्टल में एक खबर फैली थी कि इस हॉस्टल में अंकल जोन नाम का एक भूत रहता है और वह गे था और वह भूखा और प्यासा था, मुझे लगता है कि मुझे उसकी भूख के बारे में समझाने की ज़रूरत नहीं है, आप समझ सकते हैं कि मैं क्या बात कर रहा हूँ के बारे में (हंसते हुए)। जैसा कि मैं मानता हूँ कि यह एक अशुभ दिन था, वह शनिवार था जब मैं छात्रावास आया था, सप्ताहांत के कारण सभी वरिष्ठ खाली बैठे थे। इसलिए, उन्होंने मुझसे दोस्ताना तरीके से मिलने का फैसला किया है। एक सीनियर मेरे कमरे में आया और ब्लैक डॉग की व्हिस्की की आधी बोतल पकड़कर बोला, मुझे इसे एक बार खत्म करना है (वह सोच रहा था कि मैं इसे खत्म नहीं कर सकता)। मैं मन ही मन अंदर से हँस रहा था और सोच रहा था कि उसे पता नहीं चलेगा कि मैं इस खेल का पुराना खिलाड़ी हूँ, मैंने उसे अपने हाथ में लिया और एक साँस में डकार गया, वह चौंक गया और उसे देखकर उसकी आँखें खुली रह गईं (हंसते हुए)। वह दौड़कर दूसरे सीनियर्स के पास गया और बोला कि अरे बहन चोद उसने एक साँस में आधी बोतल पी ली, ऐसा महसूस हो रहा था जैसे जॉन अंकल उसके अंदर आ गया (हा-हा लोल), उसके बाद हम सब बहुत अच्छे दोस्त बन गए और उस समय जब मुझे इसके बारे में पता चला भूत जॉन अंकल (असल में वास्तव में कोई भूत नहीं है)। गर्मियों के दौरान एक और मजेदार घटना घटी, हम ज्यादातर हर दिन रात के खाने के बाद पूरे परिसर में घूमते हैं। हमारी ही तरह हमारा वार्डन कभी भी कहीं भी पहुंच जाता था, हमेशा इधर-उधर भटकता रहता था, पता नहीं वह भी सोता है या नहीं (हा-हा)। हम सब दोस्त ऊपरी छात्रावास की छत पर शराब पीते थे और गपशप करते थे, समुद्री हवा का आनंद लेते थे, और साफ आसमान, चाँद और सितारों को देखकर खुशी महसूस करते थे। एक दिन हम आधी रात के बाद नाइट क्लब से

आए और डॉर्म की छत पर गए, हम सब बहुत डूबे हुए थे, और हमने एक आदमी को सफेद कपड़ों में कोने में खड़ा देखा है। एक दोस्त चिल्लाया और कहा आज हम मरने वाले हैं, जॉन अंकल खड़े हैं बहन चोद और हम आँख बंद करके दौड़ने लगे, आदमी चिल्ला रहे थे, अरे बॉयज़ इट मी हॉस्टल वर्डेन (हा-हा) लेकिन हम रुके नहीं हैं, आँख बंद करके दौड़े हैं और रन (हा-हा)। अगले दिन लंच के समय जब हमने उसे फिर देखा तो वह हंस रहा था और हम भी खूब हंस रहे थे। गर्मियों के दौरान ज्यादातर समय वह हमेशा सफेद (सफेद टी-शर्ट, सफेद पतलून, सफेद जूते और सफेद जूते) में होता था, कभी-कभी हम हमारे बीच मजाक कर रहे होते थे की जब ये रात में बेड पर सोता होगा, तो इसकी वाइफ़ को बहुत समझ नहीं आता होगा की सफ़ेद बेडशीट बिछी हुई है बेड पर या कोई आदमी भी लेटा हुआ है (क्योंकि उसके कपड़े का रंग सफेद है और साथ ही अगर चादर का रंग सफ़ेद -हा-हा है) कई सफेद कपड़े उसे कभी-कभी अजीब लगते हैं। विश्वविद्यालय के अंदर एक समुद्र तट है जिसे हम गुप्त समुद्र तट कहते हैं क्योंकि शायद ही कभी बाहरी लोगों को इसके बारे में पता होता है, फिर भी रात में या दिन के समय छात्र हमेशा वहां जाते हैं हम सिगरेट फूंकते हैं धुएँ के छल्ले बनाते हैं और उस धुएँ में, कभी-कभी हम जॉन अंकल को इसके अंदर देखते हैं सफेद पोशाक में (हा-हा)। और आपस में बोलते है धुएँ को क्रो देख करके की बता धुएँ में कुछ दिख रहा है क्या, साला धुआँ भी जॉन अंकल जैसा लगता है, मानो जॉन अंकल धुँआ बन करके उड रहे है भोस्टीवालो। और कभी-कभी उस धुएँ से हम हवा में उसके द्वारा एक कुत्ता बनाते हैं और फिर एक और धूम्रपान की छल्ले का उपयोग करके एक और कुत्ता बनता है और उन मदरचोदो क्रो आपस में लड़ाते है (हा-हा) हमने वहां बहुत सी चीजों का आनंद लिया, इतनी यादें अभी भी दिमाग में हैं जिन्हें शब्दों में व्यक्त नहीं किया जा सकता है। मैंने यहां ताइवान में बहुत सी चीजें सिर्फ विश्वविद्यालय की वजह से सीखी और कई सामाजिक कार्यक्रमों और खेलों में भी भाग लिया और यहां ताइवान की संस्कृति का आनंद लिया, यहां इतना सुंदर जीवन है की शब्दो मई बयान नहीं किया जा सकता, ताइवान हमेशा दुनिया के के लिए खड़ा होता है कोविड-- 19 के खिलाफ , मौसम के लड़ाई में, विश्वविद्यालय में यूक्रेन के छात्रों की देखभाल और मानसिक रूप से समर्थन के लिय भी ।



अब मैं छात्रावास से बाहर रह रहा हूं, लेकिन जब भी मैं उन दिनों, उन पलों को याद करता हूं, तो मुझे बहुत अच्छा और प्रसन्नता का अनुभव होता है, छात्रावास की संस्कृति परिसर के बाहरी जीवन से बिल्कुल अलग थी।



आप घर से दूर रहने के लिए उत्साहित हो सकते हैं और पहली बार असीमित स्वतंत्रता का अनुभव कर सकते हैं। जीवन में एक बार प्रत्येक छात्र को छात्रावास का जीवन व्यतीत करना चाहिए, जिससे मनुष्य का समग्र विकास होता है। ऐसी अद्भुत और प्यारी यादों के लिए बहुत धन्यवाद एनएसवाईएसयू और बहुत-बहुत बधाई।